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Instancia Final de la Olimpíada Nacional de Matemática 2013
Nivel I A (4to. Año Escolar)

Tiempo máximo: 2horas y media     
                                              
Domingo, 10 de noviembre de 2013
No se puede usar calculadora
                                                              Escuela y Liceo Elbio Fernández, Montevideo

No se pueden consultar libros ni apuntes

PROBLEMA 1: 

Colocando signos de adición entre algunos de los dígitos del número 123456789 se puede obtener varias sumas. Por ejemplo, podemos obtener 279 con cuatro signos de adición; 123+4+56+7+89=279. 
¿Cuántos signos de adición son necesarios para que se obtenga de esa manera el número 63? Indica cómo ubicarlos.
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PROBLEMA 2: 

Con un cuadrado C, con un triángulo equilátero T y con un triángulo isósceles t, se armaron las figuras que se muestran a continuación.
El perímetro de la Figura I es 104cm y el perímetro de la Figura II es 127cm.

¿Cuánto mide el perímetro del cuadrado C, y de los triángulos T y t?

PROBLEMA 3: 

Juan vive en la ciudad A y quiere visitar la ciudad D y luego regresar. Para eso debe pasar por las ciudades B y C, tanto a la ida como al regreso.

Gracias a la información que obtuvo del Sistema de Autopistas, sabe que a la ida estarán habilitadas todas las carreteras a excepción de las rojas, y que al regreso estarán habilitadas todas las carreteras a excepción de las verdes. 

¿De cuántas formas diferentes puede organizar su viaje? 
(Los colores de las rutas se indican con la letra inicial encima).
PROBLEMA 4: 

Aldo escribe en el primer renglón de un papel un número terminado en 7. Bea escribe en el siguiente renglón el resultado de sumarle al número de Aldo, el último dígito de ese número. 

Por ejemplo, si Aldo escribe 27 en el primer renglón, Bea escribe 34 en el segundo renglón. 

Luego, Bea va repitiendo esta operación. Cada vez, le suma al último número de la lista el último dígito de ese número y escribe el resultado en el renglón siguiente. 

No sabemos qué número terminado en 7 escribió Aldo, pero sabemos que en el décimo renglón, Bea escribió el número 4.984. 
¿Qué número escribió Aldo en el primer renglón? 

JUSTIFICA TODAS TUS RESPUESTAS
http://com-partidauruguay.weebly.com/
                 e-mail: info@compartida.org


